



## SAÚDE

Administração Regional de Saúde do Alentejo, I. P.

### Declaração de Retificação n.º 166/2021

*Sumário:* Retifica o Aviso n.º 3086/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 35, parte C, de 19 de fevereiro de 2021.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 35, de 19 de fevereiro de 2021, o Aviso n.º 3086/2021, relativo à abertura de procedimento concursal, retifica-se que onde se lê, no n.º 9.4.7 «funções de Assistente Operacional para o Agrupamento de Centros de Saúde e serviços Centrais da ARS Alentejo, I. P.» deve ler-se «funções de Técnico Superior, área de Farmácia para os serviços Centrais da ARS Alentejo, I. P.» e onde se lê, no n.º 18, «Técnica Superior de Saúde, área de Farmácia» deve ler-se «Farmacêutico Assistente».

22 de fevereiro de 2021. — A Vogal do Conselho Diretivo, *Paula Alexandra Ângelo Ribeiro Marques*.

314002301